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HATÁRTALANUL 

Beszámoló 

 

Előkészítő óra 

Az előkészítő órát 2024 április 12-én tartottuk a konyári II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola 5. termében. 

Ennek a foglalkozásnak egyik célja az volt, megismerjék a gyerekek az úti 
célunknak Korondnak, tágabb értelemben Erdélynek és annak lakosságának, s az 

ott élő magyarok történelmét, mely természetesen az anyaország életével a mai 
napig összefügg. Tudatosítani akartuk, hogy a határon túli magyarság alapvetően 
nem különböznek tőlünk. 

Interaktív játék folyamán Erdéllyel kapcsolatos képeket kellett Konyári képekkel 
összepárosítani pl. a Csíksomlyói templom és a Konyári templom. 

Itt alkalom adódott a bizonyos helyszíneken, és bizonyos helyzetekhez illő 
viselkedési szabályokról beszélgetni.  

Majd Power Point bemutatót vetítettünk a kirándulás helyszíneiről. 

Az előkészítő órát vezette Bartha Napsugár osztályfőnök és Tőgyi Veronika 
pedagógus. 

2024. április 10-én a Határtalanul kiránduláson résztvevő diákok szüleinek közös 
szülői értekezletet tartottunk. Bujdosóné Faragó Róza Tagintézmény vezetőnk 

Power Point bemutató segítségével a kirándulás programjait, azok helyszíneit 
ismertette a megjelenteknek. A kísérő pedagógusok a 7. osztályfőnök Bartha 
Napsugár és Tőgyi Veronika felmérte a gyerekek egyéni igényeit, mint pl 
gyógyszerek, amit rendszeresen szednek. Valamint a több órás úttal kapcsolatban 
hasznos információkat adtak. Megbeszélték a szülőkkel való kapcsolattartás 
lehetőségeit és szabályait. A gyerekek telefonhasználatának ismérveit is 
megbeszélték a kirándulás idejére vonatkozva.  

 

A programot megelőzően részt vettünk a kiránduláson résztvevő gyerekekkel 



Budapesten a Magyarság Házában tartott művészettörténeti előadáson. Ez 2024 
március 21-én valósult meg. Itt lehetőség adódott a létavértesi és a konyári 
diákoknak , valamint a pedagógusoknak is az ismerkedésre a csoport 
összekovácsolására. 
       

 

 

                                   HATÁRTALANUL KIRÁNDULÁS 

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ sikeres pályázatának köszönhetően a 
Derecskei Bocskai István Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Tagiskolájának és 
a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola hetedikes diákjai részt vehetett a 
TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS HETEDIKESEKNEK , valamint HAT-KP -1-

2023 /1 -001782 számú programokon. 

 

A Határtalanul! kirándulás a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai 
Államtitkárságának megbízásából, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-mint 

támogató- hirdette meg. 

A Grand Tours 2000 Kft utazási iroda szervezésében valósultak meg a 
programok. 

2024 április 16-21. között 12 fő konyári és 6 fő létavértesi diák valamint 2 fő 

pedagógus vett részt a kiránduláson: Tőgyi Veronika, Bartha Napsugár 

                                     A programok megvalósulása 

04.16. kedd  Indulás Konyárról 4.45 órakor  

A hosszú buszos utazás megkezdésekor a gyerekek lelkesen várták a határ 
elérését. Amint az ellenőrzés után bejutottunk Romániába az időeltolódás volt az 
első érdekes tapasztalás. Ahogy megérkeztünk az első helyszín Bánffyhunyad 

volt Hargita megyében, az idő kegyes volt hozzánk napsütéses meleg volt.  Itt egy 

Református templomban a Lelkész úr beszélt a templom történetéről, érdekes 
legendát hallhattunk a templom orgonakészítőjéről Aki megfogadta, hogy élete 
során 200 orgonát épít meg, de sora úgy alakult, hogy 199 et tudott megalkotni.  

Ezután indultunk tovább a szálláshelyünkre, Korondra. A szállásunk a Andi és 
Bogi fogadóban volt. Ahová ottani idő szerint 17 órára értünk.  A gyerekek 

szobákba való elhelyezése után meleg vacsorával vártak bennünket. 

 



04.17. szerda  A reggelizés után elindultunk Székelyderzsre. Sajnos egésznapos 
eső jellemezte napunkat. A buszos utazás során egy érdekes legendáról 
hallhattunk az idegenvezetőnktől, mely a Lyukas kőről szólt. Megérkezve egy 
Erőd vagy másnéven Vártemplomot tekinthettünk meg. Székelyföldön jártunk. 

Tovább haladtunk a Petőfi Múzeumba, Fehéregyházára. Itt egy állandó kiállítást 
néztünk meg. Valamint fotókat készítettünk a parkban álló Petőfi szoborral.  

Folytatva utunkat a Kőrispataki Szalmakalap Múzeumba érkeztünk. Itt 

felszabadultan nézelődtek a diákok a sokféle, fajta kalap között. A helyi 
művelődési házban egy ottani Lelkész úr beszélt a szalmakalapok viselés 
módjáról, kiegészítőiről, érdekes jelekről, melyek sokat elárulnak a kalap 
viselőjéről. Volt közös éneklés és szalma angyal, csillag készítés is. Ebédre 
lángost kaptak a gyerekek, amit örömmel fogyasztottak. Ezután kedvesen 
búcsúzott tőlünk a Lelkész úr, imát és áldást mondott értünk. A nap utolsó 
állomása Bözödújfalu volt, ahol a Siratófalhoz sétáltunk el. Az elárasztott faluról 
a buszon hallottunk egy szomorú történetet.  

 

04.18. csütörtök Az idő nem változott újra esős időre ébredtünk. Reggelizés után 
Az Ezeréves határ felé vettük az irányt. A busz egyre magasabbra vitt minket, 
ahogy haladtunk havazni kezdett. Megérkezve meghallgattuk a határ történelmi 
változásit. A bemutatott terület mellett egy Székely Vasúti Emlék helyet néztünk 
meg, illetve a 30-as Őrházat. Innen a nagyon híres Csíksomlyói Kegytemplomhoz 
utaztunk. A templom díszes belső tere lenyűgözte a gyerekeket. Szívesen 
fotózkodtak a templom előtt. Tovább haladva a Csíki Chips gyárhoz értünk 
Csíkszeredán . Bepillantást nyerhettünk, a gyártási folyamatokba. Visszatérve a 
szállásunkra következett a vacsora. Az étkezés után a helyi Művelődési házba 
vártak minket egy Folklór estre . A diákok vidám hangulatban nézték, hallgatták 
az előadást. Melynek a csúcspontja az volt, mikor ők az anyaországból érkezett 

diákok is csatlakozhattak az énekléshez.  

 

04.19. péntek Az eső elállt, az idő azonban hűvös volt. Ma Korondon maradtunk. 

Gyalog fedezhettük fel a falu utcáit, székelykapuit nézegethettük. Egy 
idegenvezetővel Ősi mesterségeket ismerhettek meg a gyerekek. Így jutottunk el 
a Kürtőskalács készítőhöz. A Taplász úrhoz, aki igazán érdekes foglalkozást 
mutatott be. A gyerekek kíváncsian kérdezgették erről a tevékenységről. 
Meglátogattuk Zsuzsa nénit a helység utolsó szövő nénijét, aki a mai napig készít, 
terítőket, ünnepi ruhákhoz szükséges textileket. Zsuzsa nénivel szívesen 



beszélgettek a diákok. Kedvessége szakértelme magával ragadta csoportunkat. 

Nehezen indultunk tovább.  

Délután Farkaslakára buszoztunk , leszállva sétáltunk Tamási Áron Emlékházába 
,ahol egy rövid érdekes előadást hallottunk a híres író életéről. Majd 
megkoszorúztuk Tamási Áron sírját, és megnéztük az Iskola épületét , ahol ő 
tanult diákként. Átutaztunk Szovátára itt a Medve tó körül sétáltunk. Ezen a napon 
az utolsó állomás a Parajdi sófeldolgozó volt. Rövid tájékoztatót hallhattunk a 
parajdi só számos jótékony hatásáról.  

 

04.20. szombat Korondi programok következtek. Felkerestük az Árcsói 
borvízforrást. Ahol a gyerekek meglepődve tapasztalták a víz enyhe savasságát és 
vasízét. Valamint sport délelőtt volt a helyi iskola tornatermében. Sorversenyen 
vettek részt a lányok, focimérkőzésen pedig a fiúk. Délután séta Korondon. 
Megnéztük a vásározókat. A hely felfedezése közben épp egy esküvőre érkező 
vendégsereget láthattunk. A diákok meglepve nézték a gyerekeket, nőket , akik a 
népviseletükbe öltözve érkeztek a helyszínre. Ezek a spontán történések tették 
egyedivé az ott szerzett élményeinket. Még a menyasszonyt is láthatták bevonulni 
a községházába.  

 

04.21. vasárnap  Reggeli után ellenőriztük a szobákat, a csomagokat ismét. Majd 
vártuk a buszt, bepakolás után indultunk haza. A tervezett hazaérkezés 16 órára 
megvalósult.  

Az Értékelő órára való felkészülés folyamatban van. 



 



 





 





 

  

 

         

 

                             


